
Leistungen:

Inklusivleistungen:

- Haustürabholung inkl. Kofferservice

- An- und Abreise im modernen Fernreisebus

- Jeweils ein Mittagsimbiss und ein Getränk bei der

Hin- und Rückreise

- 7/14/21 x Übernachtung in der gebuchten

Zimmerkategorie

- 7/14/21 x Verpflegung wie beschrieben (mind.

Halbpension)

- Begrüßungsgetränk zu Beginn des Aufenthalts

- Ärztliches Eingangsgespräch (außer Harvey Spa

Hotel)

- Mind. 9 Kur-Anwendungen pro Woche nach

ärtzlicher Vorgabe

- Geführter Rundgang durch Franzensbad

- Örtliche, deutschsprachige Reiseleitung mit

regelmäßigen Sprechstunden

- 24-Stunden-Notruftelefon

- Fahrservice innerhalb Franzensbads im

Krankheitsfall

- Möglichkeit zur Buchung von Ausflügen vor Ort

Für diese Reise gilt Stornostaffel E.

Veranstalter: PIT-Touristik GmbH & Co. KG,

Ehingen

Termine & Preise:

Franzensbad -Böhmisches Bäderdreieck 2026 - 8 Tage

200 Jahre Kurtradition

Kleinstes und beschaulichstes Heilbad des Böhmischen Bäderdreiecks

Gepflegten Parkanlagen, saubere Luft und entspannte Atmosphäre

Das Böhmische Bäderdreieck ist eine malerische Kur-Region, berühmt für ihre zahlreichen

Mineralquellen und herrliche Landschaft. Die bekannte tschechische Kur-Region besitzt eine

ausgezeichnete Hotellerie. 

Anreise:

Am frühen Morgen beginnt die Anreise mit dem bequemen Haustür-Abholservice (Ihre genaue Abholzeit erfragen

Sie kostenfrei und bequem telefonisch einige Tage vor Reisebeginn bei unserem Partner). Ein Sammeltaxi oder

Kleinbus holt Sie direkt an der Haustür ab und bringt Sie sicher zur Abfahrtsstelle des Reisebusses. Anschließend

geht es mit weiteren Zustiegen in Autobahnnähe zum Umstiegsort.

Nach einem Mittagsimbiss mit einem Getränk** (im Preis bereits inklusive) erwartet Sie der Transferreisebus

unseres Partners, welcher Sie in Ihr Kurhotel bringt - je nach Ziel kann ein weiterer Umstieg notwendig sein. Sie

beziehen Ihr Zimmer

und nehmen Ihr erstes Abendessen im Hotel ein.

1. - 08./15./22. Tag:

Franzensbad ist das kleinste Heilbad des Böhmischen Bäderdreiecks. Es liegt im Westen Tschechiens nahe der

deutschen Grenze und nur 6 km von der altertümlichen Stadt Cheb (Eger) entfernt. Die Lage im Windschatten des

Erz- und des Fichtelgebirges verleiht dem Kurort ein angenehmes Klima und schafft somit günstige

Voraussetzungen für die Durchführung wirkungsvoller Heilkuren. Der Ortsname Franzensbad geht auf Kaiser Franz

I. zurück und ist seit 1803 gebräuchlich. Im Lauf seiner langen Kurtradition haben sich in Franzensbad viele

Berühmtheiten aus Kultur und Politik behandeln lassen und bewusst diesen Ort gewählt, um dem Trubel der

anderen mondänen böhmischen Kurorte zu entgehen. Die Stadt Franzensbad ist architektonisch vom Empire-Stil

geprägt und präsentiert sich heute nach zahlreichen Restaurierungen wieder in alter Pracht. Nahezu alle Häuser

sind in ockergelber Farbe gehalten, was auf den ehemaligen habsburgischen Einfluss zurückgeht. Franzensbad

kann auf eine 200-jährige Kurtradition zurückblicken. Die wichtigsten Heilmittel sind das eisen- und

schwefelhaltige Moor, eine trockene Kohlendioxydquelle sowie über 20 Mineralquellen

(alkalisch-salinisch-muriatische Säuerlinge), darunter die stärkste Glaubersalzquelle der Welt.

Rückreise:

Nach einem letzten Frühstück im Hotel beginnt die Rückreise in umgekehrter Reihenfolge. Gegen Mittag erreichen

Sie den Umstiegsort, wo Sie wieder einen Mittagsimbiss mit einem Getränk** (im Preis bereits inklusive) erhalten.

Anschließend geht es zurück in Ihre Heimatregion und mit dem Sammeltaxi oder Kleinbus bis zu Ihrer Haustür.

Hinweise:

* Diese Erholungsreisen führen wir in Zusammenarbeit mit einem qualifizierten Partner durch, der auch für die

komplette

Organisation zuständig ist. Die Reisen werden bundesweit angeboten, sodass Sie auch in den Fahrzeugen anderer

zuverlässiger Busunternehmer befördert werden können.

** In sehr wenigen Regionen nahe dem Umstiegsort steigen Sie direkt in den Zielbus. Hier entfällt der

Mittagsimbiss mit Getränk ohne Preisermäßigung.
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